
Vyhlásenie krízového štábu mesta Sereď – čo platí od 25.novembra: 

 na Slovensku je vyhlásený núdzový stav – na 90 dní 

 zákaz vychádzania okrem času od 1.00 do 5.00 h.  

 zákaz zhromažďovania v počte nad 6 osôb, okrem osôb žijúcich v jednej domácnosti.  

  Zákaz vychádzania sa nevzťahuje na cestu: 

 do a zo zamestnania pre zamestnancov, ktorí nemôžu vykonávať prácu z domu. Potrebné je 

potvrdenie zamestnávateľa s určením pracovnej doby a miesta výkonu práce. Pre 

zamestnancov škôl a školských zariadení platí výnimka v čase od 5.00 do 20.00 h. Výnimka 

sa vzťahuje aj na cestu na výkon podnikateľskej činnosti, ktorá nemôže byť vykonávaná z 

domácnosti, 

 na obstaranie nevyhnutných životných potrieb do najbližšej maloobchodnej predajne alebo 

prevádzky cestu späť, 

 do a zo zdravotníckeho zariadenia na účel poskytnutia neodkladnej alebo plánovanej 

zdravotnej starostlivosti vrátane sprevádzania blízkej osoby alebo príbuzného, 

 na preventívnu prehliadku vrátane sprevádzania blízkej osoby alebo príbuzného od 5.00 do 

20.00 h a cestu späť, 

 do a z lekárne, 

 na vykonanie PCR alebo antigénového testu a očkovanie proti ochoreniu COVID-19 v čase 

od 5.00 do 20.00 h a cestu späť, 

 na pohreb blízkej osoby, uzavretie manželstva, krst v čase od 5.00 do 20.00 h a cestu späť, 

 na účel starostlivosti o blízku osobu alebo príbuzného, ktorý je na takúto starostlivosť 

odkázaný a cestu späť, 

 so psom a mačkou do vzdialenosti 500 metrov od bydliska, na účel starostlivosti o 

hospodárske zvieratá a s cieľom poskytnutia veterinárnej starostlivosti a cestu späť 

 za účelom vycestovania do zahraničia a návrat späť, 

 do a z prírody vrátane individuálneho športu v rámci okresu 

 dieťaťa do a z jaslí, materských škôl, základných, stredných, vysokých a špeciálnych škôl od 

5.00 do 20.00 h. Výnimka platí aj pre sprievod a cestu späť, 

 dieťaťa a jeho sprevádzajúcej osoby za rodičom alebo osobou, ktorá má právo styku s 

dieťaťom od 5.00 do 20.00 h a cestu späť, 

 rodiča, inej oprávnenej osoby a dieťaťa realizovanú v súvislosti s rozhodnutím súdu vo veci 

styku rodiča s dieťaťom, striedavej starostlivosti alebo na cestu na stretnutie sa s dieťaťom po 

dohode rodičov od 5.00 do 20.00 h a cestu späť, 

 osoby pri zabezpečovaní a presúvaní sa do a zo zariadení sociálnych služieb a pri 

poskytovaní terénnej sociálnej služby od 5.00 do 20.00 h a cestu späť, 

 na zdravotnú vychádzku osoby staršej ako 65 rokov alebo zdravotne ťažko postihnutej osoby 

na vozíčku, alebo osoby, ktorej zdravotný stav neumožňuje vykonanie testu na ochorenie 

COVID-19, osoby so stredne ťažkým alebo ťažkým mentálnym postihnutím, osoby so 

závažnou poruchou autistického spektra do vzdialenosti 1000 metrov od bydliska od 5.00 do 

20.00 h. Na vychádzke môže byť sám alebo s členom spoločnej domácnosti a cestu späť, 

 na dostavenie sa pred orgán činný v trestnom konaní v súvislosti s úkonom v trestnom konaní 

a cestu späť, 

 na cestu na orgán verejnej moci alebo na účely vykonania úkonu, ktorý nemôže byť 

vykonaný zaslaním zásielky alebo prostriedkami diaľkovej komunikácie v čase od 5.00 do 

20.00 h a cestu späť, 

 na pojednávanie, hlavné pojednávanie alebo verejné zasadnutie v čase od 5.00 do 20.00 h 

a cestu späť, 



 na pracovný pohovor, výberové konanie, prijímacie konanie alebo uzavretie pracovnej 

zmluvy v čase od 5.00 do 20.00 h a cestu späť, 

 na cestu s dieťaťom do vzdialenosti 1000 metrov od bydliska v čase od 5.00 do 20.00 h 

a cestu späť, 

 na individuálnu návštevu kostola od 5.00 do 20.00 h a cestu späť, 

 na návštevu do 26. novembra, ak sa začala pred 25. novembrom, 

 cestu späť z rekreácie, 

 na individuálnu rekreáciu alebo rekreáciu členov spoločnej domácnosti do vlastnej 

nehnuteľnosti a cestu späť, 

 na pobyt v prírode držiteľa poľovníckeho lístka na účel plnenia opatrení proti šíreniu 

afrického moru ošípaných a cestu späť, 

 na vybrané hromadné podujatia v čase od 5.00 do 20.00 h. cestu späť. Povolené sú podujatia 

súvisiace s výkonom práce v režime OP (očkovaný-prekonaný) s maximálne desiatimi 

osobami, bohoslužby, sobáše a krsty podľa vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva SR, 

zasadnutia a schôdze orgánov verejnej moci a poradných orgánov, ale aj ďalších zasadnutí 

podľa zákona, voľby, výkon hromadných podujatí nevyhnutných pre priebeh vybraných 

športov a hromadné podujatie nevyhnutné na činnosť karanténneho tréningového centra pre 

vrcholový šport so súhlasom Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR vydanom po 

24. novembri 2021. 

Mestský úrad v Seredi  od 25.11.2021 poskytuje služby pre verejnosť v obmedzenom 

režime.  

Prosíme občanov o prioritné využívanie mailovej komunikácie na adrese mu@sered.sk 

alebo telefonickej komunikácie.  

Vybavené budú iba úkony, ktoré nemôžu byť vykonané zaslaním zásielky alebo 

prostriedkami diaľkovej komunikácie.  

Pri vybavovaní na úrade je občan povinný mať prekryté horné dýchacie cesty použitím 

respirátora.     

Odporúčame obyvateľom platiť poplatky a iné platby mesta elektronickou formou. 

Zberný dvor a mestské trhovisko sú otvorené ako doteraz. 

Nevyhnutné veci si môžete vybaviť telefonicky či elektronicky na nasledujúcich kontaktoch: 

0 31 7892470 - primátor mesta 

0 31 7892934 - zástupca primátora mesta 

0 31 7892215 - matrika 

0 31 7892392 - spojovateľka 

0 31 7892393 - spojovateľka 

0 31 7892094 - telefónna ústredňa  

(všetky kontakty na MsÚ nájdete na: https://www.sered.sk/s226_mestsky-urad) 
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